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Excrcice 1{06 prs): Cocher la bonne réponse:
1) Cente oquation peut étre utilisée pour caleuler la température (en kelvin) & partir de la valeur
de la résistance d'une thermista
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a} A partir des trols mesures suivantes,

A.B. Csont: [Tempersturs (en °Cj | Resstance (en Ohbums)
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MoplPrn b) Lorsque la résistance est 444 Ohms, la température est égale &:
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“—" 2) Laloi de Planck est donnée par la relation:
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3) Un capteur de resistance R, est branché dans le montage

ci-contre.
a) La tension v est donnée par la relation :
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&) En utilisant la technique de linéarisation « fonctionnement en petits signaux avec Re&~>Re,
,,_l expression de v devient :
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4) Les capteurs industriels destinés spécifiquement & la mesure de vitesse sont basés sur la loi

//-h de:

U /] Bernoulli 0 Newton 0O Planck X Faraday
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S e O seias s OVO=CEFRAY, en diuine bes expressions de Ch et X
Lavuler s capaiies mumumalke o manamale Jw captew, ainsi que les impeédances
Dy sk e atunentaion stasobibale & TOX bz Ondonne: £1= E=8.85 10" F/m
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L dapeir ont mante dans wn et en paat selon
wRRRAteE O est i eaandensateun vaciable
a) Qovtle ot la valewr A donner A Y e obiemr b= O, losque o réservoir est vide?
&) Dhanver Vevpaession de L tension Fo, et fonction de & & el &,
B uiee L sensibilite N, de mesine sous Vappoosimation linéaire,

e sehéma de la figure 1.2) Le
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Exepcige J(07 pav:
La mesure du debit du sang dans un tiscean sanguin peut se fhire grice an montage de la figure

suvantes Dans comontage on mesure Lo devalage du temps entre la transmission des ondes A
nlirasans ddes captewrs Ty vers 7 (emps 1) ot do 1 vers 7y {temps f2). Les deux capteurs sont
shistants de L. Oncddmontre que Lo telation entre la vitesse Jn uide v est 'éeart de temps Ar=f— 1,
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Dans wne expdrionee,  les  tomps enregistids pac le |y ' '
drbimdie & nlttasons sont les suivants: =104 + 0,02 my el ;I"' Jo Ir' -

AL 0,00 ms Les anttes paramdires mesards sont
D=3 1= 2 e ot e=1000 /s,

Lex errenns effectudes durant la mesure sont los suivantes: AQ = 0,02° ¢t AL = 0,2 mum.
1 Calenler L vatewr de ta vitesse d sang dans Lo vaisseau,

2} Quelle ost Perrene s la ditférence du temps Ar?

B i déhiee Poveoue sl vitesse,

Dany une expdiicnce, nous avons it varier Pangle 0 of nous avons
wlovd Tox temps entegistids par lo débitmdtee 6 of £, Les résuliats oblenus
sont ilostds dans 1o ablean ei-contre:

) Tracer sun e papier millimeted la combe Af = £ (cox O),
8 Fnowtilisant 1o méthode do la régression lndaire (moindres  carrds),

determiner la vitesse du sang dans le vadssean.
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